



Macska az úton...

...már túl van dolgon, és nélküle száll az idő. Mit kezdünk a múlandósággal? A halál küszöbén, az élet végén, mi járhat az ember eszébe? Rítusok vagy tudomány? Élet a halál után... (No, meg előtte.) Testen kívül – és belül... Miképpen lehet egy gyermek számára elmagyarázni, hogy az úttesten fekvő macska nemcsak alszik? Mi európaiak, miért nem tudunk a halál megváltoztathatatlan tényével mit kezdeni? Sok hasonló gondolatébresztő kérdést tett fel Kepes András a bükki művelődési központ színpadán mindazoknak, akik ellátogattak a városi könyvtár Olvasószemüveg című sorozatának rendezvényére. Kepes András író, újságíró, egyetemi tanár, igazi világotudó Popper Péter idézetét választotta

előadásának címéül – „A boldog hülye és az okos depressziós”, aki azt mondja, az ember vagy boldog lesz és hülye, vagy intelligens és depressziós. De mi tesz minket boldoggá vagy boldogtalanná? Míg mi, európaiak humorral, rítusokkal próbáljuk a félelmeinket legyőzni a múlandósággal szemben, addig a kelet kultúrákban teljesen másképp viszonyulnak az élethez és a halálhoz. Az előadó filmrészletek bejátszásával repítette el a közönséget Tibetre, a marokkói dzsinek közé. Mesélt – rengeteg humorral – az utazásai során szerzett élményeiről, találkozásairól és azokról a helyekről, népszokásokról, ahol hiszik, hogy a lelkünk nem hal meg, hanem újjászületik egy másik testben. Eljutottunk a perui indiánok közé,

megismertük a dalai láma reinkarnálódásának történetét, s láttuk a sámánok között átélt tudatmódosult állapotát. A keleti utazást azzal zárta Kepes András, hogy a világ végtelen, s benne vagyunk mi a véges emberek, akik az élet értelmét keressük. A rítusok, a kultúrák arra szolgálnak, hogy élehetővé tegyék a világot. Az élet egyetlen értelme pedig az, hogy értelmet keressünk benne. S mi jobb, boldog hülyének lenni vagy okos depressziósnak? A középutat kell megtalálnunk, hiszen a boldog ember is lehet intelligens, és az intelligens is lehet boldog. Jobb optimistának lenni, mint pesszimistának, mert bár az élet vége mindig ugyanaz, de az optimistának addig is sokkal jobb. *Haizler Lászlóné*

Osztrák újságírók látogatása fürdővárosunkban

Április 21-23 között bécsi és grazi újságírók látogattak városunkba. A leginkább írott sajtó képviselőiből álló kisebb csoport informatív, de egyben kényeztető program keretében ismerkedett Bük, Bükfürdő kínálatával.

A sajtótudat szervező bükki TDM szervezet színes programot állított össze az osztrák vendégek számára, ami a város és annak fő vonzerejének – a fürdőnek bemutatása mellett gasztronómiai élményekben is bővelkedett.

A zsunaliszták a pénteki érkezésüket követően a házigazda Caramell Prémium Resort szállodával ismerkedhettek meg, majd egy rövid wellness pihenőt követően részt vettek

a Bükfürdői Termelői Piac szezonnyitó ünnepségén. Ausztriában nagy hagyománya van a helyben készült termékek felhasználásának és fogyasztásának, így örömmel konstatálták, hogy ez a trend Bükfürdőn is népszerű.

Szombaton a Bükfürdő Gyógy-és Élménycentrumba látogattak el, ahol a fürdőbejárást követően kényeztető masszázssal és fürdőzéssel töltöttek fel. A nap a csepregi szőlőhegy egyik családi pincészetében zárult. Vasárnap délelőtt városnéző kisvonattal járták körbe a helyi attrakciókat: a családi játszópark, a Répceamenti tanösvény, a Koczán ház és a golfpálya mellett felkeresték a Kneipp® és Nordic Walking Parkot, de egy rövid megálló erejéig

a bükki Vasútállomás is a program része lett – a város megközelítése szempontjából a vasút is kedvező alternatíva az osztrák egyéni vendégek számára.

A média képviselői a helyi kulináris kínálatot is megtapasztalhatták – pénteken egy friss tavaszi menü színeiben és ízekben gazdag fogásai kényeztettek az ízlelőbimbóikat, vasárnap pedig magyaros finomságok zárták a sort.

A látogatás során számos információt kaptak fürdővárosunkról, élményeiről és tapasztalataikról a nyári szezon kezdetén számolnak be az osztrák sajtóban, felkeltve ezzel az érdeklődést Bükfürdő iránt.

Horváth Lívia TDM

Tájékoztatás a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról

Bük Város Önkormányzata a Parkom Nonprofit Kft. –vel kötött szerződés útján gondoskodott a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról.

Az önkormányzati tulajdonú cég már a tavalyi év során többször jelezte, hogy a hulladékgazdálkodásra vonatkozó jogszabályi változások miatt a feladatot csak veszteségesen tudja ellátni, így több környékbeli településen sem tudta folytatni a tevékenységet, kezdeményezte a szerződések megszüntetését.

Bük Város Önkormányzata Képviselő-testülete, annak érdekében, hogy veszteségeket a cég ne halmozzon fel, úgy döntött, hogy beszerzési eljárást folytat le a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására.

Az eljárás nyertese és a közszolgáltatás ellátója 2017. április 15. napjától az STKH Sopron

és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (9400 Sopron, Harkai domb 0466/31.). E cég üzemelteti 2017. április 1. napjától a bükki hulladékudvar is. (A hulladékudvar tulajdonosa nem Bük Város Önkormányzata, az STKH a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással kötött szerződést a működtetésre.)

Az STKH elérhetőségei:

Ügyfélszolgálati Iroda
9400 Sopron, Mátyás király utca 34.
9330 Kapuvár, Fő tér 5/a. I. emelet
Telefon: 99/505-380
E-mail: ugyfelszolgalat@stkh.hu
Személyes ügyintézés:
– soproni iroda:
hétfő, kedd, szerda: 8:00-14:00

csütörtök: 7:00-19:00
– kapuvári iroda:
hétfő, kedd, szerda: 8:00-12:00
csütörtök: 8:00-12:00 és 13:00-17:00
Telefonos ügyintézés:
hétfő, kedd, szerda, péntek: 8:00-14:00
csütörtök: 7:00-19:00.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a szemétszállítással kapcsolatos szerződések megkötése ügyében az STKH fogja keresni Önöket, míg a szolgáltatás számláját továbbra is a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1036 Budapest, Lajos utca 103. Telefon: +36 (1) 999 6464; Fax: +36 (1) 211 1419; E-mail: info@nhkv.hu; sajto@nhkv.hu; ugyfelszolgalat@nhkv.hu) állítja ki.

Dr. Tóth Ágnes jegyző